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mBGVARORSZÓGI ODOLIDÜVEM R.T. BUDAPEST

Soho/ith az ecjyetíen Jeypép, 
amely természetes parisba cli 

jorrdssét tartalmaz.

Minden fogat, tehát még az egész­
ségest is elérheti a fogkő pusztító 
hatása. Fogainak ez a legveszedel­
mesebb ellensége észrevétlenül 
ékelődik a fogak és a fogágy közé, 
meglazítja a fogakat és végül a ki­
hullásukat okozza. Csak az idejé­
ben történő megelőzés segít! A 
Solvolith kettős védelmet nyújt:

1. A Solvolith eltávolítja a 
foglepedéket és megakadá­
lyozza a fogkőlerakódást.

2. A Solvol ith oldja a már 
meglévő fogköveket.

£. SZABÓ



Szerkesztőség 
és kiadóhivatal:

Budapest, XI. kerület 
Horthy Miklós-út 1

Telefonszám: 
268-282

Előfizetési árak:
*/i évre 25, */a évre 14, 
'/< évre 8 pengő

Utólag lU ívre 10 P.

Egyes szám ára 
80 fillér.

Szerkeszti: Ml A K ICH KÁROLY

BERZÉTHEY LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztő Uram! A bolgár miniszterelnöki pár 

budapesti látogatásával kell kezdenem e heti krónikámat, mert 
oly szívélyességgel fogadták a testvér bolgár nemzet képvise­
lőjét, amihez csak a német igazságügyi államtitkárnak és fele­
ségének előző heti fogadtatását lehet hasonlítani. A vidéki 
városok közül Újvidéken lá­
togatást tett Varga kereske­
delmi miniszter, — Szegeden a 
nemzetvédelmi keresztek ki­
osztását intézte Magasházy 
László és Zadravecz István 
püspök, — Kolozsváron jól 
sikerült concours lovaglás 
volt, amelyen Bodroghy Gyu- 
láné és Derka Clarisse lova 
felbukott, de az úrlovasnök 
kisebb sérüléssel úszták meg 
ezt a balesetet, ugyanakkor 
Keresztes Erzsébet hibapont 
nélkül végzett. — Balaton- 
füreden sokan élvezték az 
utolsó szép őszi weekend-et, 
köztük volt a miniszterelnök 
és családja, valamint a Bala­
ton hűséges barátja, Reményi- 
Schneller Lajos a feleségével.
— Győrből br. Apor Vilmos 
ottani püspök Rómába uta­
zott. — Szászrégenben fel­
avatták az országzászlót, me­
lyet Urmánczy Nándor nő­
vére, Éltető Aladárné ajándékozott a városnak. — Nagyvára­
don Halász Gyula apát plébános aranymiséjét mondta. — Az 
újverbászi Bácskai Cukorgyár elnökévé választották gr. Khuen- 
Héderváry Sándor volt párisi követünket. — Rómából Pestre 
érkezett Onni Talas finn követ és felesége, akik itteni tartóz­
kodásuk alatt sokat szerepeltek a magyar társaságokban.

Szép esküvőre készülnek Tersztyánszky Ákoséknál, 18-án 
a belvárosi plébániatemplomban vezeti oltárhoz Szentirmay 
László fővárosi fogalmazó a szép Tersztyánszky Máriát, — 
aki alighogy elhagyta az angolkisasszonyok intézetét, csak egy 
farsangot hálózott és az ünnepelt bálkirálynő máris menyasz-

szony lett. Tavaly ilyenkor az 
Országos Kaszinó teáján is­
merkedtek meg, a Jogász­
bálon volt az első viszontlá­
tás, s az idei Jogász-bálon is­
mét együtt jelenhetnek meg, 
— már mint férj és feleség.

A mulheti díszes esküvők 
között olvashatja Grecsák Sári 
és Brunswik György egybe­
kelését, — továbbá a buda­
pesti elitbálokról ismert két 
igen csinos leány lett e héten 
menyasszony: detéri Borbás 
Klára és Csupor Éva. — Még 
egy feljegyzésre érdemes es­
küvő volt az egyik fővárosi 
templomban, ahol egy kike­
resztelkedett mátkapárt adott 
össze a pap. Előzetesen el­
magyarázta nekik, hogy mi­
ben áll a szertartás jelentő­
sége, hogy kell egy keresz­
tény mátkapárnak az oltár 
előtt viselkedni, majd felszá­
ntotta a közönséget, — amely 

láthatóan szintén járatlan volt a mi templomainkban — hogy 
a szertartás alatt csendben viselkedjék, és hogy lehetőleg mel­
lőzzék az Isten házában a világias színezetű gratulációt, mert 
ez profanizálja az ünnepélyes aktust. Utána sok szóbeszéd 
tárgya volt ez a kioktatás, pedig ez csak helyeselhető, legalább 
egyszer kioktatást kaptak az új keresztények. Híve Lenke.
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Grecsák Sári és Brunswik György esküvőjén:
qr. Széchenyi Ernő, br. Zichy-Rubido Toinette, Miller Eicholz 

Izabella és Fáy Gyula.
Jakab Sándor (Kossuth Lajos-utca 10) felvétele

COHR mfíRIfl-KROn^USZ Vegytisztító, csipkctisztítd és kelmefestő 
Győr és központ: VJJJ. kerület, Baross- 
utca 85. szóm. Telefon : 144-502, 150-257

a g y n e ű e k b e n KISS ENDRE cég a legjobb és legolcsóbb 

Budapest V, Gróf Tisza István-utca 16. Telefon: 180-221

svA i$ ii i:<í v i „Kis dtajeztic"-1* i: > x. i ö Új vezetés. — Teljes komfort, — Kitűnő 
ellátás. — Polgári árak. — Családi lakré­
szek. — Őspark. — Csend és nyugalom.

aranyat, fogaranyat, ezüstöt, szőnyeget legmagasabb áron veszek. Elzálogosított 
1 ékszereit, szőnyegeit költségmentesen kiváltom és legmagasabb áron meg- 

veszem. Telefonáljon 1 4-770 srámon DAROSS-ékszerház-hoz, Budapest S3



TÁRSASÁGI HÍREK
KITÜNTETÉS. A Kormányzó gróf Somssich Gyula felső­

házi tagnak a m. kir. titkos tanácsosi méltóságot adományozta 
és Berczelly fenő t. t., cs. és kir. kamarást a felsőház tagjává 
kinevezte, továbbá Szüts Endre postaigazgatónak a magyar 
érdemrend középkeresztjét, dr. Bereszlóczy Miklós min. tan.- 
nak pedig a tiszti keresztjét, végül Sipták Lajos takarékpénz-

HYMEN. Római szentbirodalmi gróf széki Teleki Tibor 
koronaőr, titkos tanácsos és felesége szül. Széchenyi Alice 
grófnő fia László és néhai alapi Salamon Géza szepesmegyei 
főispán és özvegye szül. Bethlen Ilona grófnő leánya Éva 
oki. 15-én a Kálvin-téri templomban tartották esküvőjüket.

Detéri dr. Borbás Gáspár ügyvéd, főv. bizottsági tag és 
felesége Csákány Klára leányát Klárát eljegyezte özv. Kertész 
Jánosné sz. Weinwurm Ilona fia dr. Kertész Tibor ügyvéd.

------ :----
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1. A szádellöi völgyben: Trux és Kemenes család. 2. Erdötarcsán: Kubinyi Miklósék gyermekei Ádám, Gabriella és Erzsébet. 
3. Radványban: Rudnyánszky György, Schreiner János és felesége, Hazay Radó.

tári h. vezérigazgatónak a kormányfőtanácsosi címet adomá­
nyozta.

NEMZETVÉDELMI KERESZTET a hivatalos lap II. cso­
portjában többek között az alábbiak kaptak:

Angyal Pál egy. tanár, gróf Sigray Antal, Simon Elemér t. t., 
Glattfelder Gyula püspök, Bánsághy György orvos, báró Berg Miksa, 
dr. Dajkovich István ügyvéd, Horváth Boldizsár egy. tanár, Kölcsey 
Ferenc főispán, Kóródy-Katona János v. képviselő, Marsovszky Endre 
igazgató, Návay Andor földbirtokos, Tahy Ferenc kormányfőtan., 
Farkas Ákos tanácsnok, Siménfalvy Árpád főispán, Helle László tan.

A SEMLER-CÉG közismerten kiváló minőségű szöveteiben ma is 
igen nagy a választék.

HELLER FRIGYES nőikalap. Finom, elegáns, olcsó. Budapest, 
VII., Csányi-ufca 12.

A HOEPFNER-CÉG függönyei, bútorszövetei és csipkéi első- 
rangúak és híresek. Budapest, IV., Haris-köz 2.

HI ITTI TIVAHAD porcellángyáros, m. kir udv. szállító 
nU 1 1 L 1 1 VrtUrtlV v, Dorottya-utca 14. Telefon: 1-820-18 
Óbudai porcellángyárának készítményei úgy minőségben, mint 
árban vezetnek. — Nagy választék üveg- és porcellán árukban

MENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, ízlésesen, olcsón

A\ÖSS2WER cégnél
VÄCI-UTCR 1. Alapítva 1852. T.:3-881-32. Aroiánionoi soigai.

Néhai gróf Cziráky László és gróf Karátsonyi Margit 
leánya Tone hette és gróf W enckheim József és gróf Wenck- 
heim Denise fia Szigfried Dénes e hó 1 ~-én délben tartották 
esküvőjüket a királyi Várkápolnában. Tanuk voltak: gróf 
Wenckheim Jenő és báró Piret-Bihain Jenő.

Schmidt József m. kir. kormányfőtanácsos és felesége Mül­
ler Mária leánya Klára és dr. Schöner Ferenc tanár és fele­
sége Sárdy Mária fia Gábor tiszti ügyészi fogalmazó, ügyvéd, 
szombaton tartották esküvőjüket a belvárosi főplébániatem­
plomban. Tanuk voltak: Misángyi Ottó m. kir. kormányfő- 
tanácsos és Regős Ferenc min. titkár.

KÉZIFESTÉSŰ teás-, mokka-, étkészletek, dísztárgyak és lámpák 
Lengyel Piroska iparművésznőnél IV., Váci-utca 85. T.: 186-703.

LYTY kozmetikai készítmények szépítő hatásuk mellett a bőrt 
táplálják is. Gyártja Szigethy Universálkémia, Bp., Rákóczi-út 4.

RÉGISÉGEK vétele és eladása Steiner műkereskedés, IV., Petőfi 
Sándor-utca 9 (Pilvax-köz).

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek, menyasszonyi 
koszorú és fátyol GROSZ-nál, IV.. Sütő-utca 1.

ANTIK BÚTOK, ezüst régiségek állandó vétele és 
eladása MAUTNER LÁSZLÓ Vili, Eszterházy-utca 24. sz. 
Telefon: 13^590 Telefon: 139*590

Porcellán, üveg, háztartási cikkek, több mint 50 éve 
HANDELSMANN-tól, VII, Rottenbiller-u. 35

2tSaútorok’értékesfüggőnyök és szőnye" dCuJtuóK ÁS Huppeht

Telefon í 18-33-30 Lukács Vilmos szűcsmester
IV, Petőfi-tér 2. Petőfi-szoborral szemben

Telefon : 18-33-30

iSpoJtLohicÁ

éJtteMne.
(Az Opera mellett)

JCék. &iuuz

az idén még pompásabb környezetben várja vendégei!. 

Elegáns, divatos vacsorázóbely. — Vacsora 7 órától.

Rá ez Béla finom muzsikája
Asztalrendelés: 12 1-315 és 1 22-528



Dr. Csupor József kormányfőtanácsos,, ny. szkfőv. tanács­
nok és felesége néhai nemes Pinkóczy-Tóth Mária leányát 
Évát eljegyezte dr. bellusi Baross Pál közigazgatási bírósági 
tanácselnök és felesége jaszenovai Benczúr Éva fia, Dénes, 
balassagyarmati szolgabíró.

Dr. Szepesy Mihály ügyvéd és felesége Hrabovszky Viola 
leányát Violát e hó 9-én vezette oltárhoz a Deák-téri evan­
gélikus templomban dr. Torner Endre.

Vitéz Pintér Géza dr. és felesége Takách Rózsi leányát 
Lilit folyó hó 15-én vezette oltárhoz a belvárosi főplébánia- 
templomban Szörényi Reischl Gusztáv és felesége Schwab 
Emilia fia Antal; építészmérnök.

Pajzs (Hildesheimi Gőbel) Ödön és felesége felsőeöri 
Nagy Anna leányát Annit e hó 18-án vezette oltárhoz a Szent 
István-bazilikában néhai dr. branyicskay Nagy Kázmér és 
felesége Bordeaux Anna fia Kázmér.

Nemespétseli Miklós Géza dr. ügyvéd, tb. főügyész e hó 
14-én tartotta esküvőjét a székesfehérvári ref. templomban 
bodrogi Koch Nándor dr. tankerületi kir. főigazgató és fele­
sége nemes Clement Elza leányával Ottiliával.

BÁRDOSSY LÁSZLÓ miniszterelnök és felesége Franz 
Schlegelberger német igazságügyi államtitkár és felesége tisz­
teletére ebédet adtak, amelyre hivatalosak voltak még:

Dietrich von Jagov német követ és felesége, Karl Werkmeister 
köv. tan. és felesége, Freiherr von Richthofen köv. titkár, továbbá 
Tasnádi Nagy András, Hóman Bálint, Reményi-Schneller Lajos, vitéz 
Bartha Károly és Radocsay László miniszterek a feleségeikkel, bárczi- 
házi Bárczy István és felesége, Vladár Gábor és felesége, Antal 
István és felesége, Zsondely Ferenc és felesége, Ghyczy Dénes, 
Ghyczy Jenő és felesége, Szép László, Bartheldy Tibor, Ullein- 
Reviczky Antal és felesége, Incze Péter, Bézay Jenő és felesége, 
Szentmiklósy Andor köv. tan., gróf Teleki Gyula köv. tan. és fele­
sége, Csopey Dénes konzul és Fáy-Halász Gedeon min. fogalmazó.

SZÉCHENYI-TEÁKAT rendez a Orsz. Széchenyi Szövet­
ség a Jubileumi Bál előkészítése gyanánt. A kéthetenkénti va­
sárnapi teadélutánokat a Szövetség helyiségében (IV., Kecs- 
keméti-u. 6) tartják meg. (Okt. 31, nov. 9. és nov. 23-án.) 
Meghívók igénylése: vajki Vass Tibor vigalmi ü. v.-nél (IX., 
Bakáts-u. 1-3) vagy a Szövetség bálirodájában (T. 381-189).

MŰSOROS ESTÉT rendeznek jótékony célra a Ferenc 
József nevelőintézet növendékei f. hó 18-án 6 órakor az in­
tézet dísztermében. A műsoron szerepelnek: Fussa Vince, 
Lukács István, Hunyor Tamás, Mikecz Péter, végül hét nö­
vendék háborús legendát ad elő. — Műsor után tánc.

HAT ZENEI MATINÉT rendez a Nemzeti Múzeum Ba­
rátainak Egyesülete a múzeum dísztermében és pedig okt. 
12-én, nov. 23-án, dec. 14-én, jan. 11-én, febr. 8-án és márc.

ANTIK BÚTOROK és lakásberendezési tárgyak vétele és el­
adása Réthi, Városház-utca 1.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

ELŐKELŐ és kifinomult ízlésű társaságbeli hölgyek a Kelin női 
divatszalonból öltözködnek, ahol a tiszta gyapjú és selyemből készült 
modellekből vásárolnak. IV., Galamb-utca 3 (üzlet). Tel.: 385-551.

kozmetika, IV, Váci-u. 20 
It. 6. Telefon: 183-054

Az előkelő társaságbeli 
hölgyek kozmetikája a

pongyola, pyjama
SZABÓ OTTÓ Budapest IV, Piarista<utca 1. — Telefonszám: 185-054
XÖI FEHÉRNEMŰ

IV, Kecskeméti-u 9. 1: 189-013

modern és styl bútorok, készen vagy rajz szerint

TCI II KÁLMÁN

R VTAYIS
BUDAPEST, ARANY JÁNOS-Ű. 18. TEl. : 125-984

IzKSZERT és bármilyen zálogban lévő Rákóczi-út 
tárgyat legmagasabb árban

veszek (udvarban) 64

Vámossy-Mikecz Jánosék gyermeke Károlyka.

1-én, vasárnap délelőtt fél 12 órakor. Jegyek Rózsavölgyinél 
vagy a helyszínen. Az első matinén Kresz Géza kamara- 
együttese Schubert műsorral és Basilides Mária szerepelt.

HALÁLOZÁS. Gróf dr. Csekonics Sándorné szül. Vay 
Margit bárónő cs. és kir. palotahölgy stb. 64. évében Buda­
pesten meghalt. Halálát férje és gyermekei: leánya Eszter és 
fia Endre gyászolják. — Dr. dapsai Dapsy Béláné sz. lev- 
kóczi és késmárki Moesz Julianna meghalt. — Nagyréti 
Darvas Tamás ny. m. kir. ezredes elhúnyt.

KELLEMES MEGLEPETÉS éri estékint a Colonial bar előkelő 
vendégeit. Az Aranykéz-utcai kis helyiség valóságos találkozóhelye 
a legmagasabb körökhöz tartozó társaságoknak, úgy hogy valóságos 
zártkörű társaság élvezheti a lokál intim hangulatát és Csákváry— 
Darvas Zsuzsa annyira népszerű zongorakettősét. A Colonial bar 
ma már kifejezetten az előkelő társaság szórakozó helye lett.

pSL

PORCELLAN
vilagma'rka



bajsai Vojnits Andrásné
Sopousek Karola (IV, Váci-u, 17) fekete naqy délutáni sapkájával

Rónai (IV.. Váci-utca 17) felvétele

SZÁZ ÉVES A KERESKEDELMI BANK
Száz évvel ezelőtt, október 14-én írta alá V. Ferdinand 

király a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank alapító levelét. 
Ezt a nevezetes dátumot ünnepli most a bank, mely alkalom­
ból a többek között a székházában egy olyan emlékkiállítást 
mutatott be, amelyhez hasonlóra nem akadhat példa a magyar 
bankokrácia történetében. Méltán párosul ehhez egy remek 
kiállítású és tartalmilag is tökéletesen összeállított emlék­
album, melyből minden hivalkodás nélkül kitűnnek az inté­
zet száz éves eredménydús működésére vonatkozó fontosabb 
állomások adatai.

Megtudjuk ebből, hogy tizenegyévi vajúdás után született 
meg az első magyar bank, mint a pesti kereskedőknek múl­
hatatlanul szükséges alapítása. Az ötszáz forintos négyezei 
részvény közül az első jegyző József nádor volt négy darab 
részvénnyel. A bank a kereskedelmi csarnokban (mai Lloyd- 
palota) bereit 3 szobát és első személyzete négy főből állott. 
A pénzt egy díszes vasládában tartották. Ezt, mint a kiállítás 
egyik érdekességét láthatjuk, éppen úgy, mint az alapító ok­
levelet, mely piros bársonyba kötve és színarany pecséttel el­
látva a bank történetének legértékesebb dokumentumát képezi.

1848-ban,— amikor már egymillió forint volt a befizetett 
alaptőke, — Kossuth Lajos pénzügyminiszter jegykibocsátó 
bankká emelte az intézetet. Ekkor született meg a „Kossuth- 
bankó", — amit később a győztes osztrák hatalom érvény­
telennek nyilvánított. A forradalom utáni időkben és a ki­
egyezést követő években a bank rohamos fejlődésnek indult, 
miközben felépíti új palotáját az akkori Széna-téren. (A mai 
Vörösmarty-téren álló és átalakított Gerbeaud-palota.) A mai 
otthonába 1909-ben költözött az intézet, ahol annak az ered­
ményes munkának javát fejtette ki, amivel a hazai gazdasági 
élet osztatlan és igaz elismerését vívta ki.

PULAY LAKBERENDEZŐ, KECSKEMÉTI-UTCA 7. antik sfyl- 
búforok, perzsaszőnyegek vétele és eladása. Nagy választék.

NEMESI CÍMEREK, katonai rendjelek, egyesületi jelvények 
Morzsányinál. Váci-utca 36. Alapítási év 1870.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3- Telefon: 385-129- Mindenért elküldenek.

intim étterme a Városligetben. 
A G e llért-szálló hallj 

Étteremben MURSY ELEK játszik

GüNDEL

IS E R I* A I. <) T A 1-2 szobi
komfortos lakásokkal nagyadómentes 30.000 bérjöved' 
lemmel, 420.C00 - ért EIjAlDÓ 
Dr. Hegyi, T. 139-683 Rökk Szilárd u. 6

örökbecsű
művészi
versenydíjak

ERENDI PORCELLÁNBÓL

különlegességek dús válasz- II Aim rpvr 
tékban, művészi kivitelben nAlIN tL/t 

V, Zrinyi-utca 12. Telefon : 115-687. — Tapétázás, festés és mázolás
TAPÉTA

ruhák egyedüli készítője 
SZABÓ ADORJÁN VI, Nagymező - utca 19

Felelős szerkesztő és kiadó: M1AKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest, VI, Paulay Ede-u. 65

EGYETEM VAJ- ÉS SAJT-SZAKÜZLET (cégtulajdonos: Mar- 
schalkó Lia) Egyetem-utca 3. Telefon: 187-568. Likőrök, borok, 
pezsgők és csemege húsáruk.

„ALAPÍTÁSÁNAK 100-ik évében van a ,.Magyar Társaság" 
könyvkereskedése Pfeifer Ferdinand cég, Budapest, IV., Kossuth 
Lajos-utca 5.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

Gyárija és
forgalomba
hozza

MINDEN DOHÁNY­
TŐZSDÉBEN KAPHATÓ

Nikopéll kft
1 V,Gerlóczy* 
utca 11 
Tel.: 189-230

Szőnyegek
művészi javítása és mosása

FISCHER VACUUM
V, VILMOS CSÁSZÁR=ÚT 56 
TELEFONSZÁM: 112-449

Kelengyében eiső rég a Mahunka Ferenc Cég
BUDAPEST V, ERZSÉBET.TÉR 2 - TELEFON: 387-115

Állandó nagy választék ágynemű, asztal- 
nemű, vászon és fehérneműekben. 
A világhírű SCHROLL gyártmányok 
legolcsóbb bevásárlási forrása.



AJARRUZS

tfHwzS küCán£zg&6SÁg. Na.paC.Ka, utcába LitdKe, ó'z.ÍH&á'z&a
„$lo.ug.z atnzKícaíft"

A Florette ajakrúzs a legkivá­
lóbb külföldi készítmények­
kel teljesen egyenrangú. A 
Florette ajakrúzs nemcsak 
megelégedését, hanem ma­
radéktalan elismerését is ki 
fogja érdemelni. A Florette 
ajakrúzs mindenütt osztatlan 
feltűnést kelt, mert jól tapad 
és tartós, az ajkakat puhán és 
egészségesen tartja. A Flo­
rette ajakrúzs fiatalítja az aj­
kakat, a szájat üdévé teszi. A 
Florette ajakrúzs tehát fiatalít.

Ára tokkal P 6.53

A betét ára . . . P 3.60

CÍ f£o\o.tbz ajakKúszi 
aCőnyei:

1. A Florette ajakrúzs nem 
kenődik el, nem szárítja 
az ajkakat és nem csere­
pesedé.

2. A Florette ajakrúzs labo­
ratóriumunk által hosszas 
kísérletek után összeállí­
tott recept szerint a leg­
nemesebb anyagokból ké­
szül és így a Florette ajak­
rúzs egyszersmind ajakír is.

3. A Florette ajakrúzs 14 kü­
lönféle színárnyalatban ké­

szül, tartós, könnyen ken­
hető fel és az ajkaknak 
élethű természetességet 
kölcsönöz.

4. Ha a Florette ajakrúzs fel­
rakása után a behúzott 
ajkak közé vett selyempa­
pírral, vagy papírszalvétá­
val a felesleges festéket 
leszedjük és a kisebb ki­
igazítások elvégzése után 
az ajkakat Chat N o i r 
arcpúderrel behintve ezt 
a műveletet megismétel­
jük, olyan tökéletes fedést 
kapunk, ami teljesen ter­
mészetesnek hat és egész 
napon át nem szorul ja­
vításra.

yl& ápo.CatCan, ajak 
ő-Kzg.zsnzk hat

f-CoX&bte, ajakKútzs 
fiataCCb

5. A Florette ajakrúzst gyár­
tás közben nem érinti kéz, 
amivel a vevőnek a leg­
tökéletesebb hygie- 
niát biztosítjuk.

íVl fáoJiebtz ajakKwz.6- 
toJk stzehiletzte:

1. A Floretie ajakrúzsf egy 
különleges szabadal­
mazott tokban szál­
lítjuk, amelynek a szerke­
zete meggátolja, hogy a 
rúzs a tokban forogva a 
hüvely tetejét kinyomja és 
így a kézitáskát bepisz­
kítsa. A rúzst csak ak­
kor lehet forgatni, 
ha a hüvely tetejét 
már levettük. Ha a 
rudacskát eredeti helyére 
visszacsavarjuk és a tokol 
elzárjuk, akkor a rúzs is­
mét rögzített állapot­
ban van.

2. A Floretfe ajakrúzst egy 
„Florette" feliratú 
gyűrűbe öntjük és 
ez nemcsak a h y g i e n i- 
kus készítést, hanem 
a rúzs valódiságát is 
szavatolja.

Készíti: Magyarországi Odolművek r -t.f Budapest X.
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Brunswik György és felesége Grecsák Sári
Varkonyi Studio (IV., Deák Fcvenc-tér 3) felvétele


